



లిపాఠ్యము కావలెను

అధునాతన సాంకేతికతతో.. ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేదేండుకు మీ ముందుకు వచ్చిన

ప్రజా టెలివిజన్

యాట్యూట్ చానల్ లో పని చేయుటకు లిపాఠ్యము కావలెను. ఎలాంటి టూల్స్ ఉండవు. నిత్యసూత్రంగా వార్తలు, లైవ్ లు అందించడమే మీ పని.. సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

ప్రజా టెలివిజన్ తాజా వార్తలు, అన్ డేట్, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ ల కోసం లైక్, షేర్, సబ్ స్క్రైబ్

Bhavani Publication Trust

APTEL/2001/5268

https://prajatheerpudaily.com

ప్రజాతీర్పు

The people's Verdict

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 24 సంఛిక : 353 హైదరాబాద్ శుక్రవారం 6 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 1/-
Cerculated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONBAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

సాంఘిక కల నెరవేరాలి

పేదలకు ఆత్మగౌరవం కల్పించిన ఘనత ఇందిరా గాంధీదే

ఏడాదిలో 4.50 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇండ్లు ఐటీడిఏ పరిధిలో గిరిజనులకు ప్రత్యేక కోటా ప్రతి మండలంలో మోడల్ హౌస్ నిర్మాణం గతంలోని ఇందిరమ్మ ఇండ్ల రుణాలు మాఫ్ కేసీఆర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ నిలుపుకోవాలి ప్రతిపక్ష నేతగా సలహాలు ఇవ్వాలి కేటీఆర్, హరీశ్ రావు తీరు మార్చుకోవాలి : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల యాప్ అభివృద్ధిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాభివృద్ధి కేసీఆర్ సహా ప్రతిపక్ష నేతలకు ఆహ్వానం



ప్రతి శాసనసభ నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇండ్ల చొప్పున రాష్ట్రంలో తొలి ఏడాదిలో 4.50 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం ప్రారంభిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ప్రతి ఇంటికి రూ.5 లక్షలు ఇస్తున్నామన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మొబైల్ యాప్ ను సీఎం ఆవిష్కరించారు.

మాట్లాడుతూ దేశంలో ఇండ్ల నిర్మాణం ద్వారా పేదలకు ఆత్మ గౌరవాన్ని ఇందిరా గాంధీ కల్పించారని కొనియాడారు. ఆత్మగౌరవంతో బతకాలనుకుంటే సాంత ఇల్లు ఉండాలనీ, ఆ కల నెరవేరాలనే ఇందిరా గాంధీ ఇండ్లు నిర్మించి ఇచ్చారని తెలిపారు. దేశంలో గుడి లేని కొనియాడారు. ఆత్మగౌరవంతో బతకాలనుకుంటే సాంత - మిగతా 2వ పేజీలో



పీఎస్ఎల్వి సీ-59 సూపర్ సక్సెస్..

సూర్యుడి సీక్రెట్స్ తెలిసినట్లే..

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, శ్రీహరి కోట్) పీఎస్ఎల్వి సీ-59 రాకెట్ నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. శ్రీహరి కోట్ నుంచి ఇస్రో చేసిన ఈ రాకెట్ ప్రయోగం సూపర్ సక్సెస్ అయ్యింది. ప్రోబా-3 ఉపగ్రహాలను కక్ష్యలోకి విజయవంతంగా పంపింది. ఈ ప్రోబా-3ని యూపీఐయస్ స్పేస్ ఏజెన్సీ రూపొందించింది. సూర్యుడిపై పరిశోధనకు గానూ ఈ ప్రోబా-3 ఉపయోగపడనుంది. ఈ ఉపగ్రహాలు సూర్యకిరణాలపై మరింత డెప్యూ ఆధ్యయనం చేయనున్నాయి. కరోనా పరిశీలనలో ఇబ్బందులను అధిగమించేలా ఈ ఉపగ్రహాలను రూపొందించారు శాస్త్రవేత్తలు. వాస్తవానికి బుధవారం సాయంత్రం 4:08 గంటలకు ప్రయోగించాల్సిన పీఎస్ఎల్వి సీ-59 రాకెట్ ప్రయోగం వాయిదా పడింది. నిన్న మధ్యాహ్నం 2:38 నిమిషాలకు శ్రీహరికోట్ సతీశ్ ధవన్ స్పేస్ సెంటర్ లో దీనికి కొంట్ డౌన్ మొదలైంది. ఇంతలో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తడంతో ఈ ప్రయోగాన్ని గురువారానికి వాయిదా వేశారు. గురువారం సాయంత్రం 4:12 - మిగతా 2వ పేజీలో

కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్టు.. హైద్రాబాద్!



ఉదయమే కౌశిక్ నివాసానికి హారీశ్ అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు అనంతరం కౌశిక్ రెడ్డి, 20 మంది కార్యకర్తల అరెస్టు అరెస్టులు అక్రమం: కవిత హారీశ్ అరెస్టు నిరసనగా సిద్దిపేటలో రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనం నేడు నెక్లస్ రోడ్డులో నిరసనలు

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్) బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని గురువారం బంజారాహిల్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఆయన అరెస్టుకు ముందు, తర్వాత హైద్రాబాద్ నెలకొంది. కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్టును అడ్డుకొనేందుకు కొండాపూర్ లోని ఆయన నివాసానికి వచ్చిన మాజీ

మంత్రి హరీశ్ రావు సహా బీఆర్ఎస్ నేతలను వచ్చినవారిని వచ్చినట్లుగా పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. తన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కు గురవుతోందని.. ఇందుకు సీఎం రేవంత్, ఇంటెలిజెన్స్ చీఫ్ శివధర్ రెడ్డి కారణమని ఫిర్యాదు చేసేందుకు బుధవారం కౌశిక్ రెడ్డి బంజారాహిల్స్ రాజుకు చేరుకున్నారు. అదే సమయంలో సీబి రాఘవేంద్ర తన వాహనంలో బయటకు వెళుతున్నారు. గమనించిన కౌశిక్ రెడ్డి తన కారుతో సీబి వాహనాన్ని అడ్డుకున్నారు. తన ఫిర్యాదు స్వీకరించాలని కోరారు. ముఖ్యమైన పనిమీద బయటకు వెళుతున్నానని స్టేషన్ లో మిగతా సిబ్బందికి ఫిర్యాదు ఇవ్వాలని సీబి సమాధానమిచ్చినా కౌశిక్ రెడ్డి వినిపించుకోలేదు. ఆయనతో వాగ్వాదానికి దిగారు. దీనిపై సీబి రాఘవేంద్ర ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు బంజారాహిల్స్ పోలీసులు బీఎన్ఎస్ 57,126(2), 127(2), 132, - మిగతా 2వ పేజీలో

దేవేంద్ర ఫడ్కవీస్ అనే నేను..

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, ముంబై) మహారాష్ట్రలో మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా దేవేంద్ర ఫడ్కవీస్ ప్రమాణం చేశారు. డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రిలుగా షిండే, అజిత్ పవార్ ప్రమాణం చేశారు. ప్రధాని మోడీతో పాటు పలువురు కేంద్రమంత్రులు ఈ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరైయ్యారు. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు కూడా కార్యక్రమానికి



- మిగతా 2వ పేజీలో



హాజరయ్యారు. మహారాష్ట్ర సీఎంగా దేవేంద్ర ఫడ్కవీస్ మూడోసారి ప్రమాణం చేశారు. ముంబై ఆజాద్ మైదాన్ లో కలర్ ఫుల్ గా ప్రమాణ స్వీకారం జరిగింది. ప్రధాని మోడీ, కేంద్రమంత్రులు అమిత్ షా, రాజీవ్ గాంధీ - మిగతా 2వ పేజీలో

అవినీతి విచ్ఛలవిడిగా పెరిగింది..

బాబు పాలనపై మాజీ సీఎం జగన్ విమర్శలు..! (ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, అమరావతి) రాష్ట్రంలో టీడీపీ హయాంలో కాటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన ఆరు నెలల్లోనే తీవ్ర ప్రజా వ్యతిరేకతను కూడగట్టుకున్నదని వైఎస్ఆర్ డిఎస్ జగన్ పేర్కొన్నారు. అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో వ్యవస్థలన్నీ నీరుగారిపోయాయని, వైద్య రంగం పరిస్థితి దయనీయంగా మారిందన్నారు. వ్యవసాయ రంగం కుదేలు కావడంతో విచ్ఛలవిడిగా అవినీతి పెరిగి పోయిందని గురువారం వైఎస్సార్ డిఎస్ జగన్ అధ్యక్షుడు తాడేపల్లిలోని తన వివాసంలో శ్రీశైల జిల్లా పార్టీ స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులతో భేటీ అయ్యారు. - మిగతా 2వ పేజీలో



షిండే శకం ముగిసింది.. ఆయన మళ్లీ సీఎం కాలేరు : సంజయ్ రౌత్ కీలక వ్యాఖ్యలు



నేడు రైతుల చలో ఢిల్లీ శంభు సలిహార్డు నుంచి పాదయాత్ర



సుప్రీంకోర్టు జడ్జిగా మన్మోహన్ ప్రమాణం



ప్రజాపరిరాటాలతోనే సిగ్గులేని ప్రభుత్వాన్ని గద్దెదించే వరకు పోరాడతాం

పదేళ్ల కెసిఆర్ పాలన కంటే పది నెలల రేవంత్ పాలన మరీ దారుణం

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కొంట్ డౌన్ ప్రారంభమైంది

ఉత్సవాల వేళ ప్రకృతి ప్రకోపించి భూకంపం సృష్టించింది

హుజూరాబాద్ బజెపి సభలో

నిప్పులు చేరిన బజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి

తిరునగరి ఆంజనేయస్వామి ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి హుజూరాబాద్



కాంగ్రెస్ పార్టీకి గట్టి బుద్ధి చెప్పిన విషయాన్ని నిన్న మొన్న జరిగిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. కెసిఆర్ నాయకత్వంలో 10 సంవత్సరాల పాటు సరకయాతన అనుభవించిన తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఏదో మేలు జరుగుతుందని ఆశించి ఆ పార్టీకి పట్టం కడితే పది నెలలు గడవకముందే రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు రేవంత్ సర్కార్ చుక్కలు చూపిస్తున్నదని ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో మంత్రులకు... ఎమ్మెల్యేలకు... పార్లమెంట్... శాసనసభ్యులకు ఇలా వీరందరూ ఒకే సమస్యపై విభిన్నమైన వాదనలు వినిపిస్తున్నారని... ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయాలకు... వీరందరి అభిప్రాయాలకు మధ్యన ఎలాంటి పొంతన ఉండడం లేదని జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన పూర్తిగా గాడి తప్పిందని... ప్రజల ఆలోచన విధానాలను డైవర్ట్ చేయడం కోసం అనవసరమైన విషయాలను తెరవేదిక తీసుకు రావడం ద్వారా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు ఆయన ఆరోపించారు. తమ పాలన విధానంలోనే అద్భుతంగా ఉండటా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జిల్లాల వారిగా ఉత్సాహం జరుపుకోవడం సిగ్గుగా అనిపిస్తోందని... ఏమాత్రం సిగ్గులేని ఈ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించే వరకు భారతీయ జనతా పార్టీ నిరపధిక నిరసన కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తూనే ఉంటుందని ఆయన ప్రకటించారు. రుణమాఫీ విషయం లో అధికారుల లెక్కలకు... బ్యాంకుల్లో ప్రకటించిన వివరాలకు... ముఖ్యమంత్రి చేస్తున్న ప్రకటనలకు ఏమాత్రం పొంతన లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. మొన్నటికి మొన్న జరిగిన మహారాష్ట్ర ఫలితాలతో తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా డిస్ట్రస్ట్ లో పడిపోయిందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నెలలో పది సార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లి అక్కడి కాంగ్రెస్ నేతలపై ఆధారపడి సమయాన్ని వృథా చేస్తున్నారని తప్ప... మెరుగైన పాలనను అందించే విషయంలో రేవంత్ సర్కార్ ఏ మాత్రం చొరవ చూపడం లేదని విమర్శించారు. 10 నెలల రేవంత్ రెడ్డి పరిపాలన చూసిన తెలంగాణ సమాజం విసుగెత్తి పోయిందని... కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థానంలో ప్రత్యామ్నంగా వేరే పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నదని... గత పదేళ్ల కెసిఆర్ పాలన ఎలాగో అనుభవించామని... నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉంటుందని రాష్ట్ర ప్రజలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణారెడ్డి వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమాలలో పాల్గొని సంబంధించిన అన్ని విధానాల నాయకులు... ప్రజా ప్రతినిధులు... యువకులు... నిరుద్యోగులు... వ్యవసాయ కూలీలు... రైతు సోదరులు... మహిళలు పాలుపంచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఈ సందర్భంగా ఆయన హామీ ఇచ్చారు. పార్టీకి సంబంధించిన ప్రతి కార్యక్రమం నాయకులకు తెలిపారు.

మరింతగా శ్రమించాలని పిలుపునిచ్చారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ఎర్రబెల్లి సంపత్ రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన గాడి తప్పిందని... 66 మోసాలతో 420 అబద్ధ ప్రకటనలతో అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సంవత్సరం పూర్తి కాకముందే ప్రజావిశ్వాసాన్ని పూర్తిగా కోల్పోయిందని... ఈ ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై రాసిన రోజులలో భారతీయ జనతా పార్టీ పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేయడానికి ప్రత్యేక కార్యచరణను రూపొందించ బోతున్నదని సంపత్ రావు స్పష్టం చేశారు. హుజూరాబాద్ బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు గంగిశెట్టి రాజు మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పార్టీ పటిష్టంగా ఉందని... ఏ కార్యక్రమం ఈ ప్రాంతంలో చేపట్టినను విజయ వంతంగా అమలు చేస్తున్నామని... నియోజకవర్గానికి చెందిన పార్టీ శ్రేణులు ప్రతి కార్యక్రమంలో చురుగ్గా పాల్గొంటూ పార్టీ బలోపేతానికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తుండడం శుభ పరిణామం అని గంగిశెట్టి రాజు తెలిపారు. ఈరోజు జరిగిన కార్యక్రమానికి జమ్మికుంట హుజూరాబాద్ ఇల్లంతకుంట వీణవంక కమలాపూర్ చల్లూర్ వావిలాల తదితర ప్రాంతాల నుండి పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున హుజూరాబాద్ బిహారంగ సభకు తరలివచ్చి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడం పట్ల గంగిశెట్టి రాజు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జమ్మికుంటకు సంబంధించిన ఒక నాయకుడు మాట్లాడుతూ హుజూరా బాద్లో ప్రస్తుత సెట్టింగ్ శాసనసభ్యులైన పాడి కొశిక్ రెడ్డి ప్రజా సమస్యలను గాటికి... అనవసరమైన రాజకీయాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని... కొశిక్ రెడ్డి వ్యవహారంపై పట్ల హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందని... ఎమ్మెల్యే కొశిక్ రెడ్డి గత ఎన్నికలలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలలో ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేదని పరిపూరించలేదని... రాసన్న రోజులలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆయన వ్యవహారంపై సీ... ఆయన పరిధిలో ఇకపై ప్రతిరోజూ ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటుందని వెల్లడించడం చర్చనీయాంశంగా తయారయింది. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నమనేని నరసింహారాజు బింగి కరుణాకర్ పుష్పాల రఘు విద్యాసాగర్ రెడ్డి నిర్మల రెడ్డి ముత్తయ్య పుష్పాల సుధాకర్ తుమ్మ శోభన్ బాబు కేసరి శేషయ్య శ్రీరామ్ శ్యాం శీలం శ్రీనివాస్... కృష్ణారెడ్డి వెంకటేశ్వర్ల నల్ల సుమన్ రాముల కుమార్ జీడి పల్లెష్ జమ్మికుంట సంపత్ రావు రామిడి ఆదిరెడ్డి సింగిరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి కల్పూర్ అశోక్ రెడ్డి... భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నేత... ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త నాయకులైన గంగిశెట్టి ప్రభాకర్... అలాగే పార్టీకి చెందిన సీనియర్ నాయకులు మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు పెద్ద సంఖ్యలో కార్యక్రమం ఈ బిహారంగ సభ కార్యక్రమానికి హాజరైతే హుజూరాబాద్ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు అయిన గంగిశెట్టి రాజు మీడియా ప్రతినిధులకు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంను కలిసిన యువజన అధ్యక్షులు

ప్రజాతీర్పు , 5 డిసెంబర్ 2024 మల్కాల్ (రమేష్ వంగల - బ్యూరో ఇంచార్జి జగిత్యాల)

ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం ను గురువారం రోజున కరీంనగర్ లో గల ఇంటివద్ద కల్పన పలువురు యువజన అధ్యక్షులు. ఇటీవల నిర్వహించిన యువజన ఎన్నికలలో విజయం సాధించిన అధ్యక్షులను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన ఎన్నికలలో కరీంనగర్ జిల్లా యువజన అధ్యక్షుడు గా ముత్యం శంకర్ గౌడ్ , మల్కాల్ మండల యువజన అధ్యక్షుడిగా శనిగిరపు తిరుపతి, ఉపాధ్యక్షుడిగా నాగులపేట సంచీవ్ గౌడ్ లను ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అభినందించి వారికి ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి , పార్టీ అభివృద్ధి కొరకు పాటుపడాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు బిత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మ్యూక లక్ష్మణ్ , వెల్గు లక్ష్మారెడ్డి , వీరబిత్తిని ప్రతాప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



100 డేస్ టీ బి కాంపెయిన్ ప్రోగ్రాంపై ఒక్కరోజు టైనింగ్

ముఖ్యఅతిథిగా డాక్టర్ భాస్కర్ నాయక్ డి ఎం హెచ్ ఓ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి, సంచీవ్, డిసెంబర్ 05

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచ లో డాక్టర్ భాస్కర్ నాయక్ డి ఎం హెచ్ ఓ పోస్టు టీ బి అధ్యక్షతన టైనింగ్ అండ్ సమావేశ హాలు పాల్వంచ నందు 100 డేస్ టీ బి కాంపెయిన్ ప్రోగ్రాం పై ఒక్కరోజు టైనింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శ్రీ గణ మా టీ బి కన్వెన్షన్ మాట్లాడుతూ దేశంలో 347 జిల్లాలను ఎంపిక చేశారు అందులో భాగంగా మన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కూడా ఉన్నది కాబట్టి ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ స్థాయిలో లో అన్ని పంచాయతీలలో క్షయ వ్యాధి పై ప్రచారం చేస్తూ క్షయ వ్యాధి అనుమానితుల స్క్రీనింగ్ చేయాలని తెలియజేశారు. డాక్టర్ శ్రీనివాస్ బ్యాక్టీరియాలజిస్ట్ ఎన్నిడిసి హైదరాబాద్ జిల్లాలో ఉన్న పంచాయతీలను టీ బి ముక్తి పంచాయతీ కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని తెలియజేశారు చేయాలని తెలియజేశారు. క్షయ వ్యాధి లక్షణాలు, రెండు వారాల నుంచి దగ్గు, జ్వరం, ఆకలి మందగించడం, వాతిలో నొప్పి, అలసట, రాత్రులు చెమటలు పట్టడం, దగ్గునప్పుడు తెమడలో రక్తం పడటం, మెడలు దగ్గుర చంకలు గజ్జల్లో గడ్డలు వంటివి వంటి ఉన్నట్లయితే దగ్గులోని ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ కు వెళ్లి తెమాడ పరీక్ష, ఎక్స్ పరీక్ష ద్వారా క్షయ వ్యాధి నిర్ధారణ అయితే ఆరు నెలలు క్రమం తప్పకుండా మందులు మింగినట్లయితే క్షయ వ్యాధిని నిర్మూలించవచ్చునని క్షయ వ్యాధిగ్రస్తుడు మందులు వాడుతున్నంతవరకు పోషకాహార నిమిత్తము ప్రభుత్వం వారు 1000 పేషెంట్ ఖాతాలో చేసు చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ సాయి కళ్యాణ్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ ఎన్ టి కపి, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ స్పందన ఏఎం, టీబిఎస్సీవోస్ పాల్గొన్నారు

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలపై పోరాటం కొనసాగిస్తాం

బజెపి సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి మోహన్ రెడ్డి సిద్దిపేట జిల్లా, ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి,,

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన గ్యారంటీ హామీలు అమలు చేసేంతవరకు పోరాటం కొనసాగిస్తామని బిజెపి సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి మోహన్ రెడ్డి అన్నారు.గురువారం కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలన వైఫల్యాలకు నిరసనగా సిద్దిపేటలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు.అనంతరం గాంధీ చౌక్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన కార్టర్ సమావేశంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దూది శ్రీకాంత్ రెడ్డి,విద్యాసాగర్ లతో కలిసి మాట్లాడారు.ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విజయోత్సవ సభలు నిర్వహించడం విధ్వంసం ఉందని ఎద్దేవా చేశారు.తెలంగాణ ప్రజల బతుకు పెనమిడి నుండి పోయి పడ్డ చందంగా మారిందన్నారు.రేవంత్ రెడ్డి,కేసీఆర్ ఇద్దరూ ఒకే రకమైన పాలన కొనసాగిస్తున్నారని విమర్శించారు.బి.ఆర్.ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండు ఒకటే అన్నారు.అవినీతి చేసిన నాయకుల పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు.కాంగ్రెస్ దేశానికి పట్టిన దరిద్రం అని కాంగ్రెస్ ఎక్కడ అధికారంలో ఉన్న ప్రజలు ఇబ్బందులు పడతారని మోహన్ రెడ్డి అన్నారు.బిజెపి నాయకులు విభిన్న రెడ్డి, కోడూరి నరేష్,బెర్లి శంకర్,ఉమా సురేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలో 15 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభం

మల్కాజిగిరి ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి :-

ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలో సివిల్ కాలనీ లో 15 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ వై ప్రీమ్ కుమార్ ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ, కిషోర్,సిఫీల్ కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు కృష్ణ, ఓం రాజ్,సోమయ్య,శేషగిరి రావు, చంద్రకళ,చంద్రకాంత్, పెడి రాజు, సుఖ్విత్, కిరణ్ కుమార్, సంద్యా, వనమాల, వీణ, వెంకటేశ్వర్లు, మాధవి, నాగేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ అధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వామి మహా ఏడిపూజ

భక్తజన సంద్రంతో, అయ్యప్ప శరణుఘోషతో మారుమోగిన జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్

పటాస్వరు ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి

స్వామీయే శరణమయ్యపు.. హరి హరి వాసనే. శరణమయ్యపు అంటూ వేలాదిమంది అయ్యప్ప స్వాముల శరణు ఘోషతో పటాస్వరు పట్టణంలోని జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ మార్చిగింది. ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో గురువారం పటాస్వరు పట్టణంలోని జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో అయ్యప్ప స్వామి మహా ఏడిపూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. అభ్యంతం ఆధ్యాత్మికత ఉట్టిపడేలా.. దేవత మూర్తుల ఉత్సవ విగ్రహాలతో ప్రాంగణం మొత్తం శోభాయమానంగా తీర్చిదిద్దారు. శబరిమలై అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం నుండి వచ్చిన ప్రత్యేక పూజారులు పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన ఏడిపూజ కార్యక్రమాలు మధ్యాహ్నం వరకు నిర్వహించగా కొనసాగాయి. ప్రత్యేకమైన మండపం ఏర్పాటు చేసి సర్పంగా

సుందరంగా రంగురంగుల పువ్వులతో అలంకరించారు. ముందుగా విఘ్నేశ్వర, శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యస్వామి, అయ్యప్ప చిత్రపటాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం, నెయ్యబి షేకం, నిర్వహించారు. పదునెట్టంబడి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అయ్యప్ప స్వామిని వెంటబట్టి భక్తులను ఆకట్టుకుంది. పదునెట్టంబడిపై దీపాలు వెలిగించారు. సుమారు 10 వేల మంది భక్తులు కార్యక్రమానికి హాజరై తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ భూపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, వివిధ పార్టీల రాష్ట్ర నాయకులు, అన్ని స్థాయిల ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, భారీ సంఖ్యలో అయ్యప్ప స్వాములు, వేల సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రెండో టెస్టు.. ఆసీస్ జట్టులోకి బోలాండ్



న్యూఢిల్లీ: భారత్తో ఆడిలైడ్లో శుక్రవారం నుంచి జరగనున్న రెండో టెస్టుకు ఆస్ట్రేలియా తుది జట్టును ప్రకటించింది. స్టీవ్ బాలర్ స్వాల్ట్ బోలాండ్ కు స్థానం కల్పించారు. 18 నెలల బ్రేక్ తర్వాత అతను మళ్లీ జాతీయ జట్టుకు ఆడనున్నట్లు కెప్టెన్ ప్యాట్ కమిన్స్ తెలిపాడు. ఆడిలైడ్లో డే అండ్ నైట్ టెస్టు కావడంతో.. బోలాండ్కు అవకాశం ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. తొలి టెస్టులో గాయపడ్డ జోష్ హేజిల్వుడ్ స్థానంలో అతన్ని తీసుకున్నారు. ఆల్రౌండర్ మార్కస్ వెన్ను నొప్పి ఉన్నా.. అతన్ని రెండో టెస్టుకు కొనసాగిస్తున్నారు. కొన్ని రోజుల క్రితం మనూకా ఓవల్లో ప్రైవేటునిస్టర్ లెవన్తో జరిగిన మ్యాచ్లో బోలాండ్ మెరుగ్గా బౌలింగ్ చేశాడు. వికెట్ తీసుకోకున్నా.. బ్యాటర్ను కట్టడి చేయగలిగాడు. బోర్డర్ గవార్నర్ బ్రోఫీలో భాగంగా రెండు జట్ల మధ్య అయిదు టెస్టు మ్యాచ్లు జరగనున్నాయి. అయితే పెర్త్లో జరిగిన తొలి టెస్టులో 295 రన్స్ తేడాతో ఇండియా నెగ్గింది.

టీ20ల్లో బరోడా వరల్డ్ లికార్డు..

అత్యధిక సిక్సర్లు నమోదు

నయ్యద్ ముస్కాట్ అలీ బ్రోఫీ మ్యాచ్లో బరోడా జట్టు ప్రపంచ రికార్డు నమోదు చేసింది. టీ20ల్లో అత్యధిక స్కోరు చేసిన జట్టుగా నిలిచింది. సిక్కింఠో జరిగిన మ్యాచ్లో ఛట్టా బ్యాటింగ్ చేసిన బరోడా జట్టు 5 వికెట్ల నష్టానికి 349 రన్స్ చేసింది. ఇండోర్లో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో బరోడా బ్యాటర్ భాను పానియా 51 బంతుల్లో 134 రన్స్ చేశాడు. ఆ రైట్ హ్యాండ్ బ్యాటర్ 15 సిక్సర్లు, 5 బౌండరీలు బాదాడు. 260 ప్రయత్న రేట్తో అతను స్కోరింగ్ చేశాడు. శివానిక్ శర్మ 17 బంతుల్లో 55, విష్ణు సోలాంకి 16 బంతుల్లో 50, అభిమన్యూ సింగ్ 17 బంతుల్లో 53 రన్స్ చేశారు. టీ20 ఇన్వింగ్స్లో అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన రికార్డును బరోడా సొంతం చేసుకున్నది. ఈ మ్యాచ్లో 37 సిక్సర్లు బాదింది బరోడా. గతంలో గాంధీయాతో జరిగిన మ్యాచ్లో జింబాబ్వే జట్టు 27 సిక్సర్లు కొట్టింది.



గులాబ్ పోరు.. నేటి నుంచి భారత్, ఆస్ట్రేలియా రెండో టెస్టు



బీజీటీ టోర్నీలో రెండో టెస్టుకు ఆడిలైడ్లో తెరలేపనుంది. భారత కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9.30 గంటలకు మొదలయ్యే ఈ గులాబీ పోరు అభిమానులకు సరికొత్త అనుభూతి కల్పించనుంది. చాలా రోజుల తర్వాత డే అండ్ నైట్ టెస్టు ఆడబోతున్న టీమ్ ఇండియా అందుకు తగ్గట్టు ప్రాక్టీస్లో చెమటోడ్డింది. రెండో టెస్టుకు ముందు పీఎం లెవన్తో జరిగిన ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్లో భారత్ ఆకట్టుకుంది. ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్లో ఇప్పటికే 1-0 ఆధిక్యంలో ఉన్న భారత్.. ఆడిలైడ్లోనూ తమ ప్రతాపం చూపించేందుకు ఆత్మవిశ్వాసంతో సిద్ధమైంది. పెర్త్కు భిన్నంగా స్పిన్ కు అనుకూలించే అవకాశమున్న ఆడిలైడ్ పిచ్ ఎవరికీ సహకరిస్తుందో చూడాలి. రోహిత్ శర్మ రాకతో టీమ్ ఇండియా తుది జట్టులో మార్పులు, చేర్పులు చోటు చేసుకునే అవకాశాలు సృష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. పెర్త్ టెస్టు విజయమిచ్చిన ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉన్న టీమ్ ఇండియా.. ఆడిలైడ్లో అదే కాంబినేషన్ కొనసాగించేందుకు మొగ్గుచూపుతున్నది. పెర్త్లో ఆసీస్ బౌలింగ్ దాడిని తిప్పికొడుతూ యశస్వి జైస్వాల్, రాహుల్ భారత్ రికార్డు విజయంలో కీలకమయ్యారు. ఇప్పుడు అదే రీతిలో ఆడిలైడ్లోనూ రాజీస్ మనకు తిరుగుండకపోవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ.. గురువారం మీడియా భేటీలో దీనిపై స్పష్టతనిచ్చారు. 'జట్టు విజయం కోసం టీమ్ మేనేజ్మెంట్ సూచనలకు అనుగుణంగా జైస్వాల్, రాహుల్ ఓపెనర్లుగా బరిలోకి దిగుతారు. నేను బైటలర్లో ఏదో ఒక

స్థానంలో బ్యాటింగ్ వస్తాను. ప్రస్తుత ఫామ్ దృష్ట్యా ఈ కాంబినేషన్ను కొనసాగిస్తున్నాం. జట్టు గెలుపు అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. భవిష్యత్లో మార్పులు చోటు చేసుకునే చాన్స్ ఉంది' అని అన్నాడు. ఇదిలా ఉంటే దేవదత్ పడికల్, ద్వువ్ జురెల్ కు బదులుగా రోహిత్, శుభామన్ గిల్ రాక ఖరారైంది. ఇక స్పెషలిస్టు స్పిన్నర్గా ఆల్రౌండర్ సుందర్ను కొనసాగిస్తారా లేక అశ్విన్ వైపు మొగ్గుచూపుతారో చూడాలి. పేసర్ల విషయంలో ఎలాంటి మార్పు చోటు చేసుకునే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు. బువ్రా, సిరాజ్, రానాకు తోడు ఆల్రౌండర్ నితీశ్ కుమార్ ను తుది జట్టులో చోటు నిలుపుకునే చాన్స్ ఉంది. అంతకుమించి మార్పులేమి ఉండకపోవచ్చు. సిరీస్లో ఎలాగైనా పుంజుకోవాలని చూస్తున్న ఆస్ట్రేలియా అందుకు తగ్గట్టు తమకు బాగా అచ్చొచ్చిన ఆడిలైడ్లో భారత్ పై ఆధిపత్యం కోసం చూస్తున్నది. గతంలో ఇక్కడే టీమ్ ఇండియాను 36 పరుగులకు పరిమితం చేసిన ఆసీస్.. మళ్లీ ఇప్పుడు అదే పునరావృతం చేయాలని చూస్తున్నది. సొంతగడ్డపై ఆడిన 12 డే అండ్ నైట్ టెస్టుల్లో కంగారూలు ఒకే ఒక ఓటమి ఎదుర్కొవడం వారి ఆధిపత్యాన్ని చాటుతున్నది. గాయపడ్డ హాజిల్వుడ్ స్థానంలో స్వాల్ట్ బోలాండ్ రాక ఖరారు కాగా, మిచెల్ మార్ష్ బౌలింగ్ పై సందేహాల నెలకొన్నది. లబుషేన్, స్మిత్ పేలవ ఫామ్ జట్టును కలవరపెడుతున్నది. ఓపెనర్ మెక్స్వెయ్ నిలదొక్కుకోవడంపై ఆసీస్ శుభారంభం ఆధారపడి ఉంది.

మిడిల్ ఆర్డర్లో బ్యాటింగ్ చేస్తా..



రోహిత్ శర్మ తన బ్యాటింగ్ పాజిషన్ను మార్చేసాడు. ఆడిలైడ్లో ఆస్ట్రేలియాతో జరిగే రెండో టెస్టులో.. కేవల రాహుల్ ఓపెనింగ్లో ఆడనున్నట్లు తెలిపాడు. పెర్త్ టెస్టులో ఓపెనింగ్లో ఆడిన రాహుల్.. 26, 77 రన్స్ స్కోర్ చేశాడు. సెకండ్ ఇన్వింగ్స్లో జైస్వాల్తో కలిసి 201 పరుగుల భాగస్వామ్యుని నెలకొల్పాడు. ఆ టెస్టులో ఇండియా 295 రన్స్ తేడాతో నెగ్గిన విషయం తెలిసిందే. పెర్త్ టెస్టుకు రోహిత్ శర్మ గైర్జురు కావడంతో.. జైస్వాల్తో కలిసి రాహుల్ ఇన్వింగ్స్ ఓపెన్ చేశాడు. ఇవాళ మీడియాతో మాట్లాడిన కెప్టెన్ రోహిత్ ఈ విషయంపై క్లారిటీ ఇచ్చాడు. కేవల రాహుల్ ఇన్వింగ్స్ను ఓపెన్ చేస్తాడని, మిడిల్ ఆర్డర్లో తాను ఆడనున్నట్లు చెప్పాడు. ఆ పాజిషన్లో ఆడడం తనకు ఈజీ కాదు అని, కానీ జట్టు మంచి కోసం తన పాజిషన్ను త్యాగం చేయాల్సి వస్తుందని రోహిత్ తెలిపాడు. కుమారుడు పుట్టడంతో.. రోహిత్ శర్మ తొలి టెస్టుకు దూరం అయ్యాడు. ఆ బ్రేక్ నుంచి వచ్చిన అతను రేపటి నుంచి జరిగే టెస్టులో ఆడనున్నాడు.

భారత్ 100 ఆటోట్

భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు కుప్ప కూలింది. గురువారం ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి వన్డేలో 5 వికెట్ల తేడాతో ఘోర ఓటమి చవిచూసింది. బ్యాటర్లు దారుణంగా విఫలమైన వేళ టీమ్ ఇండియా 34.2 ఓవర్లలో 100 పరుగులకు ఆటోటైంది. జెమీమా రోడ్రిగ్స్ (23), హర్దీన్ దియోల్ (19) అంతోఇంతో ఫర్వాలే దనిపించారు. మేగన్ స్మిత్ (5/19) ధాటికి భారత్ వరుస విరామాల్లో వికెట్ల కోల్పోయింది. 9 పరుగులలో ఓపెనర్ మంధాన (8) వికెట్ కోల్పోయిన టీమ్ ఇండియా ఆ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేకపోయింది. ఆ తర్వాత లక్ష్య చేదనకు దిగిన ఆసీస్ 16.2 ఓవర్లలో 102/5 స్కోరు చేసింది. జార్జియా వాల్ (46 నాటౌట్), లివ్స్టోల్ట్ (35) జట్టుకు మెరుగైన శుభారంభాన్ని అందించారు. ఐదు వికెట్లతో భారత వతనాన్ని శాసించిన స్మిత్ కు 'షేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

ఇయేటర్లలోకి పుష్ప 2.. స్కీట్ మెమోరిస్ షేర్ చేసిన రష్మిక.. ఫాటోస్ ఇదిగో



ఎస్ఎస్ఎమ్బీ 29 నుంచి మరో అప్డేట్

ప్రజెంట్ గ్లోబల్ రేంజ్లో భారీ హైప్ ఉన్న సౌత్ మూవీ ఎస్ఎస్ఎంబీ 29. ఇంకా సెట్స్ మీదకు కూడా వెళ్లని ఈ సినిమా గురించి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో డిస్కషన్ జరుగుతోంది. అంతేకాదు త్వరలో షూటింగ్ స్టార్ట్ అవుతుందన్న టాక్ రావటంతో ఓపెనింగ్ కార్యక్రమానికి గెస్టులుగా రాజ్ కపూర్ అతిథులు లిస్ట్ కూడా సోషల్ మీడియాలో సెన్సేషన్ గా మారింది. రాజ్ కపూర్ దర్శకత్వంలో ఓ గ్లోబల్ మూవీ ఫ్లాన్ చేసిన సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, ఆ సినిమా కోసం మేకోవర్ అయ్యే పనిలో ఉన్నారు. ట్రిపులార్ ప్రమోషన్ తరువాత ఫార్ట్ బ్రేక్ తీసుకున్న రాజ్ కపూర్ కూడా చాలా రోజులుగా మహేష్ మూవీ ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనుల్లోనే బిజీగా ఉన్నారు. రాజ్ కపూర్ దర్శకత్వంలో ఓ గ్లోబల్ మూవీ ఫ్లాన్ చేసిన సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, ఆ సినిమా కోసం మేకోవర్ అయ్యే పనిలో ఉన్నారు. ట్రిపులార్ ప్రమోషన్ తరువాత ఫార్ట్ బ్రేక్ తీసుకున్న రాజ్ కపూర్ కూడా చాలా రోజులుగా మహేష్ మూవీ ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనుల్లోనే బిజీగా ఉన్నారు. ప్రస్తుతానికి ఎస్ఎస్ఎంబీ 29గా వ్యవహరిస్తున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించి, స్క్రిప్ట్ వర్క్ పూర్తయ్యింది. ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు ఫుల్ స్వింగ్లో జరుగుతున్నాయి. ప్రజెంట్ లోకేష్ పై నల్ చేసే పనిలో ఉన్నారు రాజ్ కపూర్. హైదరాబాద్లో భారీ సెట్స్ సిద్ధం చేస్తున్నారు. మేజర్ పార్ట్ షూటింగ్ ఆ సెట్స్లోనే జరగనుంది. వన్స్ ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ పూర్తయితే సినిమాను గ్రాండ్ గా లాంచ్ చేసేందుకు ఫ్లాన్ చేస్తున్నారు. ఆల్రెడీ రాజ్ కపూర్ పేరు గ్లోబల్ రేంజ్లో బ్రెండ్ అవుతుంది కాబట్టి, మహేష్ మూవీ లాంచ్ కు కూడా అదే స్థాయిలో ఫ్లాన్ చేస్తున్నారు. అందుకే ఈ మూవీ ఓపెనింగ్ ఈవెంట్లో ఇంటర్నేషనల్ గెస్ట్ సందడి చేయబోతున్నారన్న న్యూస్ ఇప్పుడు ఫిలిం సర్కిల్లో బ్రెండ్ అవుతోంది.



ఆయ్..! ఈ అమ్మడి అందానికి ఎవరైనా పడిపోవాల్సిందే..

చేసింది రెండు సినిమాలు.. ఆ రెండు మంచి విజయాలను అందుకున్నాయి. దాంతో ఈ చిన్నది అక్కీ హీరోలు గా మారింది. నయన సారిక అందానికి ఎలాంటి కుర్రాడైన పడిపోవాల్సిందే.. టాలీవుడ్ లో కొత్త ముద్దుగుమ్మల హవా కనిపిస్తుంది. యంగ్ హీరోలు కొత్త హీరోయిన్స్ తో సినిమాలు చేయడానికి ఎక్కువ ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. తాజాగా ఓ చిన్నది చేసిన రెండు సినిమాలతో హిట్స్ అందుకుంది. ఆమె నయన సారిక. టాలీవుడ్ లో కొత్త ముద్దుగుమ్మల హవా కనిపిస్తుంది. యంగ్ హీరోలు కొత్త హీరోయిన్స్ తో సినిమాలు చేయడానికి ఎక్కువ ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు.